

华夏小记者通讯

第二期 2018第二十届华夏田径运动会

2018 华夏运动会

今年华夏学校会主持2018运动会，我们欢迎大家！

那里有很多比赛，喝的和吃的。来了也可以拿到奖品。你会拿到一个t-shirt和证书。比赛包括跑步，跳绳，跳远，和其他很多项目。

提早报名！

郑嘉铭（11岁）

在华夏运动会，你会运动。我还知道了华夏运动会有跑步，跳绳还有扔球比赛。我觉得这个活动很好玩。这是一个让你健康的机会。

张志宏（8岁）

华夏运动会是大家一起比赛的活动。

王叔叔是运动会的总管，他来教室跟我们介绍了运动会。我们的运动会每年在Plainsboro举行大家都很兴奋！

我参加了30米接力跑和扔网球比赛。我要好好练习，争取得到好成绩！

徐钰辰（8岁）

华夏运动会将开在十月十四日。杨老师请来了王老师和许教练给我们讲运动会。我的同学们问了很多问题。一个问题是“为什么有这个运动会？”老师们说参加运动会是一个好机会和大家一起玩，还可以锻炼身体。还有个问题是“有什么运动项目？”老师说，我们可以参加跳绳，跑步，跳远，扔球，还有拔河。听了老师的讲解，我知道运动会是一个很好的活动。

序 幕

陈若玫（8岁）

今年的华夏运动会在Plainsboro分校举行。你可以去运动会参加跑步，跳远，还有很多不同的活动。

大人和大朋友可以参加100米赛跑。每个小朋友可以报名两个活动，还有一个集体运动。所有参加运动会的人都可以领取一份免费的午餐。如果你赢得名次，你就可以获得奖牌。

我觉得今年的运动会会很好玩。

林美丽（9岁）

2018年华夏运动会新闻发布会于9月29日在A111教室成功召开。王露生总调度和许榕凯总教练就本次运动会的内容形式，向小记者们做了详尽介绍。

（小记者们和两位老师合影）



（两位老师详细讲解运动会）



备战

10月14日华夏中文学校田径运动会就要召开了！爸爸正在帮助这次的运动会，所以他非常忙。我是华夏南部中文学校的小记者，我就采访了我爸爸，问了他三个问题。

1.我问爸爸他干什么了？他说他帮助华夏中文学校 chóu jí zī 金，帮助运动员报名。

2.为什么您训练别人？他说他帮助更多孩子喜欢田径运动。

3.您为什么要帮学校组织运动会？他说他在华夏中文学校公关部做义工，suǒ yǐ 要 jìn zhí jìng zé。

爸爸还说，田径是他最喜欢的运动，他会一生从事田径运动。

我的爸爸可真忙啊！

王汉雄（8岁）

华夏运动会是一年一次的体育比赛，所有中文学校在一起参加跑，跳和接力。如果你得了第一，二或者第三名，你就可以得到奖牌。每个人可以参加两个项目。有大人项目，大、小孩子项目。爸爸妈妈可以帮忙做义工。

我喜欢跑步和接力。礼拜日（10/7），我来马波罗高中训练。王教练告诉我怎样起跑。他还告诉我怎样摆动手臂。你们相信我会得奖吗？

李芷兰（9岁）



我参加了三次赛前训练，每一次我都玩得很高兴。教练教我们怎么跑和怎么跑的快。除了跑步，我还认识了几个小朋友。我很喜欢这样的训练。

戴熙远（8岁）

在运动会开始前一个多月，由许榕凯和王露生两位教练自发组织的训练活动就如火如荼地开展起来。连续几周的周末，参加集训的家长孩子人数都空前壮观。教练们带领参赛的运动员们练体力，练技巧，为华夏南部能够在比赛中取得良好成绩立下了不可磨灭的功劳！同时，两位教练的活动组织，也凝聚了华夏南部大家庭，让每位参加集训的家长孩子感受到了集体快乐和温馨，小编甚是感动！

展 现

这次运动会我参加了4X100接力赛。这是我第一次和Cindy, Alice, Nina跑4X100, 我们得了第二名。比赛前, 我一起练习了很多次, 我们练怎么接棒, 跑步。赛前的练习让我更有信心。我们得到的成绩也和赛前的练习分不开。我要谢谢帮我们训练的许老师和王老师。

戴易文 (13岁)

10月14日是华夏中文学校运动会，我参加了60米跑和五级连跳。在60米跑我得了第三名，在五级连跳我得了第七名。

比赛场可真大！都能容纳好几百人。那天非常冷，但是运动会非常热闹。我跟我的同学玩。

我回家的时后（候），我累死了，我有2个比赛！

10月14日华夏中文学校可真好玩啊！

王汉雄 (8岁)

星期天早上我和妈妈和爸爸一早就到了运动场，天很冷，我们要在入场式里游行。我还看见舞狮。

我报名参加60米跑步，跳绳，和6x30米接力。我很累，我跳绳得了99分，我的跑步得了小组第4. 我们接力是第五。我和朋友在跳高垫子上练体操很开心。

李芷兰 (9岁)

我参加了跳绳比赛。我先跳得很好，可是后来我累死了，再也跳不动了。我最后跳了八十一下，但是我没有奖牌。

我采访了Alex，他也参加跳绳比赛。他得了第六名，给我们学校加了一分。

戴熙远 (8岁)

华夏运动会的时候，我采访了我们南部分校的赵巍校长。

李牧遥：你今天参加了什么项目？

赵校长：我刚刚参加了男子200米。

李牧遥：你得了第几名？

赵校长：听说是第三名。

李牧遥：你喜欢跑步？

赵校长：喜欢

李牧遥：你跑得累不累？

赵校长：累。我年纪大了，有点跑不动了。

李牧遥：你看上去很年轻。你今天还有其他项目吗？

赵校长：没有了。

李牧遥：作为校长，你今天一定很忙。

赵校长：其实我今天不太忙，因为有很多义工、老师、家长都在很努力地工作着。

李牧遥：谢谢你接受我的采访。

特邀记者：李牧遥 (9岁)





参加活动的小记者们回到教室，和大家回顾了当时活动现场的感受体会，并解答了“同事们”的问题。这次分享，也让没能够到场的“同事们”对本次运动会有了更深的了解。很多小记者也表示，希望能够参加明年的运动会！

热烈祝贺
 华夏南部分校
 获得
 团体季军!



Teams of: 2018-华夏中文学校AIG田径运动会

Team Name	Organization	Standing	Total Points	Gold	Silver	Bronze
Edison	Huaxia Chinese School at Edison	1	152	9	10	3
Great Valley	Huaxia Chinese School at Great Valley	2	104	3	6	3
Marlboro	Huaxia South Chinese School	3	100	2	8	7
Bridgewater	Huaxia Chinese School at Bridgewater	4	88	5	7	2
Benteng	Huaxia Chinese school at Morris	5	87	5	0	7
Plainsboro	Huaxia Chinese School at Plainsboro	6	83	8	1	4
Berkeley Heights	Huaxia Chinese School at Berkeley Heights	7	52	3	3	1
Cherry Hill	Huaxia Chinese School at Cherry Hill	8	46	2	1	5
East Brunswick	Huaxia Chinese School at East Brunswick	9	38	3	1	2
Bergen	Huaxia Chinese School at Bergen	10	29	1	2	2
Montgomery	Huaxia Chinese School at Montgomery	11	36	2	2	1
Livingston	HuaXia Chinese School at Livingston	12	23	1	1	1
Northern	Huaxia Chinese School at Northern	13	2	0	0	0